ANeKTpousmMepuTesibHbIe KNneLwm

TIl HopmupytoTes |
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80 % APPA A12/A12R

NEPEMEHHOE
HANPAXEHUE

NOCTOAHHOE
HAMPSDXEHWE

MEPEMEHHbI TOK

MOCTOAHHBIN TOK

COMPOTUBIEHNE

NPO3BOH LIEMN

YACTOTA

OBLLNE IAHHBIE

lpegensi uamepeuii
MorpeLuHocTs

Makc. paspeLuenue
3amepeHue cp. KB. 3Ha4eHus
3awura Bxoaa

lpepensi n3mepexuit
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuerne

3aluTa Bxofa

lpenensi uamepenuii
MorpeLuHocTs
MakcumanbHoe paspeLuenme
N3mepeHue cp.kB. 3Ha4eHUst
3awuta Bxoa

Mpegnensl n3mMepexuit
[MorpewHocTb
MakcumanbHoe paspeLueHne
3awuTa Bxofja

lpenensi n3mepenuii
MorpeLuHocTs

Makc. paspeluenme

3awmra Bxoaa

Mopor cpa6atbiBaHus
Nnankauns

3awura Bxoaa

lpepensi n3mepexuii
MorpeLuHocTb

Makc. paspeLuerne

3aluTa Bxofja

Tun npeo6pa3osartens
Makc. MHAMLMpyemoe Yucno
CKopoCTb U3MepeHus

Makc. anameTp npooja
/CTO4HMK nuTaHus

CpoK CIyXObl MCTOYHNKA NUTAHNS

ABTOBbIKNIO4EHME
Ycnosus akcnnyarauum
[abapuTHble pasmepbl
Macca

KomnnekT noctasku

M3mepuTenbHble NpoBoaa (2), MCTOMHUK NUTAHUSA (YCTAHOBNEH), TPAHCMOPTHas CymKa (1), pyKoBOACTBO N0

-, S S S & S S S S

Pernctpauns nukosbIx 3HaueHuit (> 10 mc)

AHanoroBas LKana

= 13mepeHne nepemMeHHOro 1 NocTosiHHoro Toka True RMS 0... 600 A

E] /13mepeHne nepemMeHHOro 1 NOCTOSAHHOrO HanpshxkeHns True RMS 0... 600 B
1amepenne conpoTunexus Ao 400 OM 1 Npo3BOH Lienu

e VlaMepeHme 4acToTbl

Vaepxanue nokasauuii (HOLD)

Yaaponpo4Hoe CNoNHeHne (nageque ¢ Bbicotbl 1,3 M)

/13mepeHne B NpoBoOHMUKAX 40 35 MM
ABTOBbIK/HOYEHNE NUTAHMS

APPA A12 — cuHycoupanbHbliii curdan , APPA A12R — curdan npoussonbHoii hopMbl

APPA A12 — cuHycompanbHbii curHan , APPA A12R — curnan npousBonbHoOi hopMbl

HenpepbIBHbIA 3BYKOBOW CUrHAN 4acToTon 2 Kl

APPA A12 - 1,5 B x 2 (Tun AA), APPA A12R - 9 B (Tun «KpoHa»)

0°C... 50 °C, oTH. BnaxHocTb He 6onee 80 %

400; 600 B
+(1,0 % + 5 epn. cyera)
0,1B

600 B
400; 600 B
+(0,7 % + 2 ep. cyera)
0,1B
600 B
400; 600 A
+(1,9% + 5 epn. cueta)
01A

600 A
400; 600 A

+(1,5% + 5ep. cuera)

01A

600 A

400 Om
+(1,0 % + 3 en. cyera)

0,10m

600 B

30 Om

600 B
4; 40; 400 k'u; 4 MI'y
+(0,1 % + 2 ep. cyera)
1Ty
600 B
[atunk Xonna
4000
2 u3m./c

35 mMm

300 4

30 MuH

78 x 235 x 51 Mm
380r

Kcniyarauun
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